2008 oJ> buge Al g8 Awais by AR Aedd Jaaiil) sl g Aadgedl AlaY)

o Ul il
1100°C 3_)_adl As o xie R2 lusall da gl 408 =57
0,50 12x0.25 | Ry =R,(1+aB) = 100(1+38.5 10"* 100) = 138.5Q.
R4 _16k0 Vst _pgll s ke —64 |
“—‘>VS=V\( R2+R3 'R4+m)
RI+R2+R3 RS
1.00 Vel
:Vs & _le —77
Vs2= VR13
Vsi= Vs Rz J = Vs =V52.(—R—“—+—g~]}—i—81—3]
1.00 2= R+ Riz+ Rus .
0.50 Vs;=0.4v 5. Vs =10V il <13 RIT de sl 3ed -8
— - R11=2.67KQ.
. 0:50 pene daidl Vs=10V = ¢ aadie Jadall Vs=0V =1 :T1 Jaidl Aa-10¢
- - d._:..\ﬂ\ ?uﬂ‘_ﬁéd@:a‘)}l -
o Al e 835 s RIT-CL AR 118
1.00 (Y) el s oa M2 &l el cuiliall o 8Y1 -12¢
f=pn 4: sa kil 2 -13;
p=fn=(50.60)/1500
2p=4 .
150 | 0.75 Pa=/3Ul cos =2.32KW Hiadl “‘fU‘“\J: el B
0.75 Pu » S
N=5-=0.7758 = n=77.58/

g 1




YN

gl

4l

0.5x4

12x0,25

JK74/112 Bl Jlaatds 300 (e 38k 12 aa) il 30U slaall =44

?ci i
1 [17]

=

L

E>

O~
| j 12%-45‘%]}_];——83 TOO W EE B

P v;

sall : ’ # i Lr] [xr] ,,,,,, At LII

| A~ GND—_L:
" 74LSOON_7 w74LS2ON
N=12

A

ag. n<b

8/2 dai ol

init

_]

—
I

f

;21

Cszz

._......_’{’

_L

|

i
i

ﬂ}——(
22 ;__{ E-
}__{

23

T
—+

/
| 24 : A+
1

gzisL_J A-

—- ao (n=5)

i
H
i

26 |___,M+]KM1]

T
27 ‘:.._"L M+ 1
o

‘ 28 j,’_—" M- }
-+ mo

:‘;}-J B- -

—+ bo

166




12x0,25

|7

iy

Layldan, |

sl ek ) Jdatd -1

»
-

L S adk: EE- 1
DY) Glads t E-3
@I N-35

iglea ddda: EP -2

1L

Ll sadl : T —4
Loroms: B-6

Fi

SECIS

raganll A gt JelSh  SL 5eS (el

[~

2]

32 33

=

an’x.a:.u\]\ J?S.;_\l‘\ L;SJ“) ;.95)'5

Fo Fs ,
1.50 S av 7ol b aal T dailall
g | i i ‘
</ \1 | | {
1 Xa3\ X3 Xn\\ X34\ hSTAN
; \ | —_ :\_ @—p ........... -
| | : i
| o - !
i o LR ETE
i | : .
24y ; ! : R S i
0.25x6 | ~ | ! . I
‘ : : N At SRR A
| P > NS Wi
| D e e T -
| 1’ l """"" antiretour T 7T :
| : ;
el (s —— | == ‘
RN N LR I R
le M3x | v T R T T T T L -
® ‘ : :
8/3 i 1 6 , }




Y

2008 &t g 595 2L ST Ll iU a8 s L ) oS B3 Sl oLy Ly
LSl 5 sl Loy |
Pt | 352 N g s
02.00 ;ELu,d\ ?:z.ﬁi 3 C..\\JJJG.“ KVITRE’ f—da Q—A:ml <Y alaal dJJ.; /1
8 sl Toall FINGWT
x ™
X110. X113 Init+X119.34.n X10
00.25 o :
X111 X10.Dey,+X119.a00; X110
X119 X117.X112 X118
|
X10+X110.X113 X118.a X119 |
04.25 C'.:UJJ@9LS§.UL§5L9AM2 (6 Smisa ralia /:‘
|
00.25 |
& ,
i) II 30 |
JSJ) —+ n2.Dcy;
) 31 G+ ;
Ao~ o ]
Wil )
32 KEM | T1 |
L t1/32/28 |
| 33 — KEM | G- ;
17 — i’
N - 90 !
| — !
. — KEM | H- !
00.25 A el
— hO
™
35 — KEM | G+
— g
36 T1
—t1/36/2s
Sl i
— g0
38 — H+
= nm



2008 U“P’ 5))3

g‘b‘i} gsjs W‘ ’7‘-_-’\-’;4:5 FENNE) ‘.._..9"_‘-.5_5.:..@\ Casks -.k__.‘.a.'.':!\ ".l...nj ;\.»b-:\l‘ GU

daal)

g | B

3 il Ly

00.50 | 00.50

01.00

00.50

00.50

02.00

00.50

.al osbadll el L] s i g Bl dlae Bl A RS QA e /3

0 Cp Ay g <l Ala) (s /4

4398 (el piadll 2 A Ut e 581 U 1 Ssnim 205 Vg shale g 3dall plae
zfacp bl 5 ean Ala &g 53 L 5 g g 'f

i gaS aall pdiindll i jae Us e S U 1(Bs0km 290 5) § shala Blall g lak

G ep bl e Ala B st il L 5 (B) o

ril A dlie CuS 5 A Bl i) o 1Al /3

sl

)
m T

: ! S
A
| QD QC QB CA
—yH cir <
RAZ
8/5 dod all




Y

2008 o > 3,50 $PYy @B Il Ll S s L S Bl S s LY b
PV | 3 el Ly
&}&,\ éf}s,:
01.50 (T3 dasal) g 5 2 Réagliall il /6
00.25 |
Uc=Vz+Vbe=12,6v
t:=(R+R)C . 1n (E/E-Uc))
01.00
(R+R)C =13/ In (E/(E-Uc))=35376s.
00.25
R=(5.376 - 20000 .0.0001)/0.0001= 33.76 kQ.
01.00 cm 9 Uy sl /7
00.25 | U20=U2AU;
AUQZI ,2\/
Uzo:24+1,2
00.25
U20=25,2V
00.25 | m=0,/U,=25,2/220
00.25 | m=0,1145
01.50 Lo s
00.50 : S5V Adib il 2 /8
‘ 00.50 Cstiall 358 esdt ] gaall g0
00.25 St salal i Gl 5l Gy aglall 0
AN aand ) s A 0
e (170



2008 Ot gr 3440 Ca SRE- HET [ VYL SN 0P O [N T VRN i by B b

daShalt § il Ayl Y N
gsas | 332
1/1 A1 43 1y il /1-9
02.00 sl dasall 231 /2-9
oaall e e datedl [ Ll 528 A3 jre a5l all el Ly
00.25 | Pa=Pu/n
00.25 | Pa= 5950/0,85=7000w
00.50 | In=Pa/\3.U.coso
00.25 | In=7000/(660.0,80 ) [n=13.26A
00.75

LR2 -DI132] A el dajall e iyt 4 iy

8/7 dsiall

171




Y
e 88 E
_ZI VW AW 0 d L
AW _ﬁ _ 1T | r
) me ~ _ / 00°10
v v AN JAVIIN
mévf%j f e
” _ 2 I v”/ CWM vﬂk:\cx
WX\ A e
NLnL ﬁ ST'10
ZrX LyX g
O F \ F N e
; Sl
(e
SRR R W
ST10
4] (4] kb
=
v A
[al [3] [] [3] $L00
r_\h _l|/w| Rl
o *Ao iy €
66 IRV !

ST

DmU 1L “.JL T

i Co <610 800T

)



	G-Elec_TM_Bac2008_Sujet
	G-Elec_TM_Bac2008_Correction

